
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 11 maart 2020 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Björn Rzoska (Groen) aan Jan Jambon, minister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair 

Management, over het uiteenspatten van het wetenschappelijk comité van Kazerne 

Dossin en de toekomst van de instelling 

 

Actuele vraag van Sam Van Rooy (Vlaams Belang) aan Jan Jambon, minister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, 

Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de problemen binnen de Kazerne Dossin 

 

Actuele vraag van Orry Van de Wauwer (CD&V) aan Jan Jambon, minister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en 

Facilitair Management, over het ontslag van de leden van de wetenschappelijke raad 

van de Kazerne Dossin 

 

Actuele vraag van Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) aan Jan Jambon, minister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, 

Cultuur, ICT en Facilitair Management, over het ontslag van tien leden van de 

wetenschappelijke raad van Kazerne Dossin 

 

Actuele vraag van Hannelore Goeman (sp·a) aan Jan Jambon, minister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en 

Facilitair Management, over het ontslag van wetenschappers binnen de 

wetenschappelijke raad van Kazerne Dossin 

 

Actuele vraag van Tom De Meester (PVDA) aan Jan Jambon, minister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en 

Facilitair Management, over de problemen in de Dossinkazerne 

 

 

 

2. Actuele vraag van Roosmarijn Beckers (Vlaams Belang) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over nieuwe cijfers die aantonen dat een kwart van 

de kleuters een andere thuistaal dan het Nederlands heeft 

 

Actuele vraag van Annabel Tavernier (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over het hoge aantal leerlingen in het Vlaamse basisonderwijs dat als 

thuistaal niet het Nederlands heeft 
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3. Actuele vraag van Jean-Jacques De Gucht (Open Vld) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn 

en Vlaamse Rand, over de annulatie van schooluitstappen door het coronavirus 

 

 

4. Actuele vraag van Freya Perdaens (N-VA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het herstel van de 

grondwaterstanden in Vlaanderen 

 

 

5. Actuele vraag van Johan Danen (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie en 

Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de recente aanwezigheid van de 

minister op het autocircuit van Duivelsberg en haar uitspraken met betrekking tot het 

circuit 

 

 

6. Actuele vraag van Axel Ronse (N-VA) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van 

Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de jobbonus 

 

 

 

7. Actuele vraag van Annick Lambrecht (sp·a) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over het stijgend aantal verkeersdoden 

 

Actuele vraag van Jos Lantmeeters (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over het aantal verkeersdoden in Vlaanderen 

 

Actuele vraag van Lode Ceyssens (CD&V) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over het stijgend aantal verkeersdoden op de 

Vlaamse wegen 

 

 

 

8. Actuele vraag van Wim Verheyden (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams minister 

van Mobiliteit en Openbare Werken, over de ontwikkeling van mobipunten in Vlaanderen 

 

 

***** 


